

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ

ДОПУСТИТИ ДО ЗАХИСТУ

Завідувач кафедри

\_\_\_\_\_ Вишневецька С.В.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДИПЛОМНА РОБОТА**

**(ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА)**

ВИПУСКНИКА ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА

ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ

«Правознавство»

**Тема: «Правове регулювання шлюбного договору»**

Виконавець: Коцар Анастасія Олександрівна

Керівник: д.ю.н., професор Тімуш Ірина Сергіївна

**Київ-2019**

## АНОТАЦІЯ

Об'єкт дослідження: правовідносини, які виникають внаслідок укладення шлюбного договору між подружжям чи особами, які мають намір укласти шлюб, та відносини подружжя, які виникають з приводу їх спільного майна та його розподілу, а також щодо майнового утримання.

Предмет дослідження: правовий режим шлюбного договору.

Мета роботи: аналіз правової природи шлюбного договору.

Методи дослідження: загальнонауковий діалектичний метод та спеціальні наукові методи логічного, системно-структурного, догматичного, порівняльного, історичного аналізу.

Наукова новизна полягає у необхідності законодавчого закріплення особистих немайнових відносин подружжя як предмету шлюбного договору; варто визначити шлюбний договір як домовленості подружжя чи осіб, що мають намір укласти шлюб, що виражена у встановленій (дозволеній) законом формі у сфері майнових відносин та пов'язаних із ними особистих немайнових відносин як під час шлюбу, так і після його припинення; а також, що шлюбний договір має подвійну (цивільно-сімейну) правову природу та містить елементи міжгалузевого договору, оскільки не виходить зі сфери цивільно-правового регулювання та повинен відповідати таким вимогам цивільного законодавства, як дієздатність його сторін, вільне волевиявлення, відповідність закону та дотримання встановленої форми.

Результати дипломної роботи рекомендується використовувати під час проведення наукових досліджень та в практичній діяльності щодо вдосконалення договірної форми регулювання майнових відносин подружжя.